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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Yves Saint Laurent
Libre - 150ml
Šifra proizvoda: PP-1495
Cena: 290 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Probudite svoju strast za životom i osjećaj slobode koji donosi Yves Saint Laurent Libre parfem,
kreiran za ženu koja se ne boji da izrazi svoju individualnost i snagu. Ovaj izuzetni parfem, obima
150ml, spaja u sebi eleganciju i provokaciju, usmjeravajući vas ka istinskom osjećaju slobode koji
dolazi iz dubine vašeg bića.

Ispunjen sofisticiranim notama koje se otvaraju svježim akordima mandarine, prožetim umirujućom
lavandom i intimnim tonovima crne ribizle zajedno sa petit grainom, Libre vas vodi na putovanje
kroz lavirinte svoje duše.  U središtu ovog mirisnog doživljaja nalazi  se spoj  jasmina i  cvijeta
narandže,  obavijen  delikatnom lavandom,  koji  dodiruje  vaša  čula  mekanošću i  ženstvenošću,
otkrivajući srž vaše unutrašnje snage.

Završetak ovog putovanja obavija vas toplim zagrljajem vanile sa Madagaskara, koji se savršeno
uklapa sa dubokim notama kedra, ambergrisa i mošusa, ostavljajući trag senzualnosti i trajnog
sjećanja na vašu koži.

Dizajniran za žene koje hrabro koračaju kroz život, nalazeći svoj put slobode i nezavisnosti, Yves
Saint Laurent Libre je više od parfema. To je izjava o slobodi koju birate svakim prskanjem. Neka
svaki vaš dan bude ispunjen osjećajem neograničene slobode i elegance koju donosi Libre.

Priuštite sebi ili dragim osobama ovu esenciju slobode i nezaboravnog mirisa koja definira ženu 21.
veka. Vrijeme je da svojim odabirom Yves Saint Laurent Libre parfema izrazite svoju unikatnost i
snagu. Otkrijte slobodu koju donosi ovaj izvanredan miris, kreiran da vas prati na svakom koraku
vašeg neumornog putovanja kroz život.
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Šifra proizvoda PP-1495

Gornje note mandarina, lavanda, crna ribizla, petit grain

Srednje note jasmin, lavanda, cvet narandže

Bazne note vanila sa madagaskara, kedar, ambergris, mošus

Zapremina 150 ml

Mirisna grupa Fougere orijentalni

Pol Ženski
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